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На виконання ст. 10, ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» Фізична 

особа-підприємець Лупачов Денис Миколайович (місце рєстрації 20501, Черкаська область, 

Звенигородський район, Катеринопільська селищна громада, селище Калинопіль, вул. Чорновола 

В`ячеслава, 14 офіс 1) повідомляє про опублікування повідомлення про намір отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для  двох котелень: 

- ФОП Лупачов Д.М. котельня м. Багачеве, вул. Волонтерська, 2 розташована за адресою 

20251, Черкаська область, Звенигородський район, Ватутінська міська громада, м. Багачеве, вул. 

Волонтерська, 2/ 
Оголошення надруковане в газеті «Черкаський край» від 9 липня 2025 року № 28 (20584)/ 
Надсилаємо Вам в електронній формі повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення на 

своїх офіційних веб-сайтах протягом трьох робочих днів з дня опублікування в ЗМІ (Постанова 

№302 від 13.03.2002). 
По закінченню 30 денного терміну розгляду зауважень громадських організацій та окремих 

громадян (якщо такі були) відповідно до опублікованої інформації в газеті, просимо Черкаську 
ОДА (ОВА) надати повідомлення про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо 

видачі дозволу на викиди на ел. адресу ekolog.dozvil3@gmail.com. 
         
Додатки: 

- повідомлення про намір отримання дозволу на викиди; 
-    копія газети «Черкаський край» від 9 липня 2025 року № 28 (20584). 
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Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

 
Фізична особа-підприємець Лупачов Денис Миколайович ( ФОП Лупачов Д.М.), код РНОКПП 3063710990; 

місце реєстрації: 20501, Черкаська область, Звенигородський район, Катеринопільська селищна громада, селище 
Калинопіль, вул. Чорновола В`ячеслава, 14 офіс 1) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря для котельні. Основним видом діяльності є постачання пари, гарячої води та кондиційованого 

повітря. Телефон (066)6777888, e-mail: denyslupachov1983@gmail.com. 
Мета отримання дозволу на викиди – встановлення твердопаливного котла. 
ФОП Лупачов Д.М. котельня м. Багачеве, вул. Волонтерська, 2 розташована за адресою 20251, Черкаська 

область, Звенигородський район, Ватутінська міська громада, м. Багачеве, вул. Волонтерська, 2. Для опалювальних 

потреб встановлено котел твердопаливний. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні 

забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,302 т/рік, азоту діоксид – 0,841 
т/рік, вуглецю оксид – 0,825 т/рік, вуглецю діоксид – 456,673 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,046 т/рік, метан – 0,025 
т/рік, вуглеводні граничні – 0,208 т/рік, сірки діоксид – 0,128 т/рік. 

Котельня не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як 
види діяльності не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу 
на довкілля». 
         Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 

27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як 

котельні відносяться до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в 
залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 
         У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного 
припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 

умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів відповідають законодавству. 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від котелень не створюють перевищення рівня впливу 

на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному 

питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації 

Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-
29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua 
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Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров’я

реклама

У Черкасах пройшли масштабні 
навчання водолазів-саперів із трьох 
областей України. Протягом тижня 
вони вдосконалювали підводні 
навички, вчилися знешкоджувати 
вибухонебезпечні предмети, працювати 
з сучасними технологіями.

Під час навчально-тренувальних зборів ря-
тувальники Черкаської, Запорізької та 
Одеської областей опановували нові ме-

тодики виявлення й знищення вибухонебезпеч-
них предметів на різних глибинах, інформують 
у пресслужбі ГУ ДСНС в області.

Серед практичних завдань — спуски з вико-
ристанням спеціального спорядження, робота 
з підводними дронами, а також застосування 
систем електрозапалювання. Особлива увага 

— безпеці під час виконання завдань. 
Після відходу окупантів багато водойм за-

лишаються замінованими, і саме водолази-са-
пери першими заходять у ці небезпечні зони. 
Без регулярних тренувань це було б неможли-
во, зазначають фахівці ДСНС.

Начальник групи підводного розмінування 
Сергій Горобець поділився досвідом: «Кожне 
занурення — ніби перше. Ніколи не знаєш, що 
чекає в темряві під водою». Для нього професія 
водолаза — не просто робота, а щоденний ви-
клик, де ціна помилки — людське життя. 

Сергій Горобець проходив спеціальну підго-
товку в Марселі (Франція), де здобув сертифі-
кат із підводного розмінування та став інструк-
тором. Він — один із тих водолазів в Україні, 
кому офіційно дозволено працювати на глибині 
50 метрів.

Важливо для оборони області
Начальник обласної військової адміністрації Ігор Табурець 
прокоментував акценти засідання ради оборони області, 
що відбулося 7 липня:

Зібралися звичним складом. На порядку денному — важли-
ві безпекові питання. Більшість — не про публічність, а про 
обороноздатність і завдання, які має виконувати Черкащи-

на. І тут важлива відповідальність кожного. Далі — система опо-
віщення населення про надзвичайні ситуації чи загрози. Пра-
цюємо над її автоматизацією на місцевому рівні. Це — завдання 
кожної громади, прямий обов’язок. Починаючи від обласного 
центру до найвіддаленішої. Запуск сирен у ручному режимі — це 
не завжди про оперативність. А життя людей і їхня безпека ма-
ють бути понад усе. Досвід громад області, що вже пішли цим 
шляхом, є. Решта повинні пришвидшитися.

За повідомленням пресслужби ОДА

У Смілі вода — за графіком
Сміла змушена перейти на подачу води за графіком. Як повідомив міський голова 
Сергій Ананко, за інформацією КП «ВодГео», це — через надмірне споживання питної 
води для поливу в приватному секторі.

Так, у спекотні дні (а температура у тіні сягає зараз 34 градуси) й без дощів витрати зросли 
в рази: мікрорайон Гора споживає 400 кубометрів на добу замість звичайних 170-180, мі-
крорайон Загребля — 440 замість 260-280.

Тож тепер сміляни будуть із водою з 6 до 10 години ранку та з 18 до 23 ввечері.

Звірити термометри на час апогею липневої спеки 
запропонував начальник обласного гідрометцентру Віталій 
Постригань. І повідомляти показники в коментарях до його 
допису в фейсбуці.

В область ось уже кілька днів  надходить особливо сухе га-
ряче повітря з південних широт, яке при малохмарному 
небі ще й добряче прогрівається липневим сонцем. Тому, 

порівняв синоптик, якщо в Італії, Польщі, країнах Балтії прохо-
лодно, термічний режим навіть від кліматичної норми відстає й 
випадають рясні дощі, то в цей час на Черкащині сонце розпі-
кає і так гаряче повітря балканського походження до рекордних 
значень, і немає жодної надії на ефективні дощі. Уночі — тропіч-
ні 21-23°С, денні максимуми — 35-37°С. І це мова про значен-
ня температури у затінку, в умовах психрометричної будки або 
датчика температури автоматизованих метеостанцій. Бо на сон-
ці поверхня ґрунту й асфальту розжарюється до 60-65°С, — за-
значив Віталій Постригань. 

З 10-11 липня — полегшення: атмосферні фронти наближа-
ються до західних районів Черкащини, місцями — короткочасні 
дощі. Температура вночі — 14-19°С, вдень 26-31°С.

На глибині безпеки:

водолази-сапери 
вчилися розміновувати водойми Липнева спека: +37°С у тіні

Вручення квитка 
члена НСЖУ 

Олегу Сошинському    
стало подією в Тальному
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На нас чекають 
ринкові тарифи
Україна зобов’язалася перед 
Міжнародним валютним фондом 
поступово перейти до ринкових 
тарифів на газ та електроенергію. 
Це передбачено в оновленому 
Меморандумі, який визначає 
дорожню карту реформ у сфері 
енергетики.

Згідно з документом, підвищен-
ня тарифів розпочнеться про-
тягом шести місяців після за-

вершення воєнного стану. Уряд має 
затвердити план поетапного скасування 
механізму ПСО (публічних спеціальних 
зобов’язань), який дозволяє населенню 
платити менше за ринкову вартість.

Очікується, що тарифи для населен-
ня подвояться, щоб відповідати витра-
там на генерацію, доставку та інвестиції 
в інфраструктуру.

Українці, які користуються 
мобільним застосунком «Повітряна 
тривога», тепер отримуватимуть 
сповіщення про хвилину мовчання. 
У програмі з’явилося нагадування, 
що треба вшанувати пам’ять тих, хто 
вже не з нами.

Україна відправила Німеччині 
великий запит на постачання 
військової допомоги. Він охоплює 
системи протиповітряної оборони, 
боєприпаси до них, інженерну 
бронетехніку та інше спорядження. 
Про це повідомляє РБК-Україна із 
посиланням на німецьке видання 
«Bild» та аналітичний акаунт German 
Aid to Ukraine (GAU), який відстежує 
надання допомоги Україні Берліном.

Депутати дев’ятого скликання 
Верховної Ради не збираються 
голосувати за розкриття банківської 
таємниці. Про це очільник 
податкового комітету Верховної 
Ради Данило Гетманцев повідомив у 
подкасті «Хроніки економіки».

Станом на початок літа 2025 року 
за межами України через війну 
перебувають понад 5,6 мільйона 
наших співгромадян. І це без 
урахування тих, хто виїхав до 
росії. Такі дані наводить Нацбанк у 
своєму аналітичному дослідженні 
«Українські мігранти: витрати, 
працевлаштування та вплив на 
економіки країн-реципієнтів».

Україна використовує на Сході 
рибальські сітки для того, аби 
ловити російські дрони. Сітки 
розтягнуті над дорогами, які ведуть 
до гарячих точок, над військовими 
блокпостами та артилерійськими 
позиціями. Про це пише The New 
York Times. Таке рішення є не новим, 
проте ефективним у війні з рф.

Національний банк увів в обіг 
нову обігову пам’ятну монету 
«Національна поліція України». Аверс 
монети — ідентичний з монетою 
номіналом 10 гривень зразка 2018 
року. На ньому в центрі в обрамленні 
давньоруського орнаменту розміщені 
номінал монети, рік карбування та 
Державний Герб України. На реверсі 
зображено стилізовану композицію, 
що демонструє представників різних 
підрозділів поліції.

українські новини Позиція

Юлія Тимошенко й надалі триматиме на контролі 
питання харчування поранених військових
Лідерка «Батьківщини» Юлія Тимошенко впевнена, що одужання, лікування та реабілітація 
військовослужбовців неможливі без якісного харчування, й триматиме це питання на контролі.

Про це керівниця парламентської ТСК щодо лікування 
та реабілітації військових Юлія Тимошенко повідоми-
ла на своїй Фейсбук-сторінці, коментуючи нараду з 

прем’єр-міністром Денисом Шмигалем.
«Першочергово хотіла розібратися, як працює модель 

харчування, запропонована нашою ТСК, щодо лікування та 
реабілітації військових», — зазначила Юлія Тимошенко.

Вона нагадала, що ТСК було створено два роки тому, а 
одним із найважливіших питань її діяльності було наведен-
ня ладу в системі харчування поранених військових, аби 
вона відповідала стандартам НАТО.

«Минув рік, і я тримаю це питання на особистому 

контролі», — наголосила лідерка «Батьківщини».
Вона розповіла, що парламентська ТСК зробила бага-

то для того, «аби у цивільних лікарнях наші поранені герої 
гарно харчувалися — не на 39 гривень 70 копійок, а на 230 
гривень».

«Наразі 621 лікарня має окремі контракти, завдяки яким 
надходять необхідні кошти для забезпечення харчування 
військових, які там лікуються», — уточнила очільниця ТСК.

Юлія Тимошенко у своєму дописі подякувала уряду за 
конструктивну співпрацю, а команді ТСК — за ефективну 
роботу.

За інформацією сайту ba.org.ua

Міжнародна допомога

Черкаська ТрО отримала медичну автівку з Італії
118-та окрема бригада Сил територіальної 
оборони ЗСУ подякувала друзям зі Львова 
та Італії, Благодійному фонду «Там, де живе 
надія», італійським меценатам за неоціненну 
допомогу.

Завдяки міжнародній підтримці наші оборонці 
отримали повністю обладнану швидку медич-
ну допомогу та вкрай необхідне оснащення на 

суму близько 30 тисяч євро. Зокрема надійшли тур-
нікети, бандажі, портативні УЗД й монітор пацієнта, 
пристрій штучної вентиляції легень, медичні рюкза-
ки, оклюзивні пов’язки, кровоспинні засоби.

Після освячення, медична автівка вже вирушає 
рятувати життя наших військових на передовій. 
«Ваша солідарність та підтримка — це те, що дає 
нам сили боротися далі», — зазначили на сторінці 
бригади в мережі.

На Черкащині стартувала жнивна кампанія. 

Аграрії області активно працюють у полях, і вже за пер-
ший тиждень обмолочено понад 560 гектарів площ 
озимого ячменю.

За повідомленням начальника Черкаської ОВА, область 
тримає темп і має мету досягти 4 мільйонів тонн валового 
збору зерна цього сезону.

«Попри погодні перипетії та виклики воєнного часу, ма-
ємо хороший показник урожайності», — зазначив Ігор Та-
бурець.

Інфекція

Жінки вживали 
мариновану рибу
Двоє черкащанок госпіталізовані з ознаками 
ботулізму після вживання риби домашнього 
приготування.

Випадок стався в Монастирищі на Уманщині. Ін-
формацію про це повідомили в пресслужбі ГУ 
Держпродспоживслужби України в Черкаській об-

ласті.
Постраждалі жінки 1981 та 1954 року народження 

26 червня спільно вживали мариновану рибу (товсто-
лоб) домашнього приготування. Наступного дня в обох 
з’явилися симптоми отруєння: нудота, багаторазова 
блювота, загальна слабкість, порушення зору, сухість у 
роті, біль у животі, діарея.

4 липня жінки були госпіталізовані бригадою екстре-
ної медичної допомоги до інфекційного відділення КНП 
«Монастирищенська багатопрофільна лікарня» у стані 
середньої важкості. Наразі вони перебувають на ліку-
ванні під наглядом медичних працівників.

Підозра

Розорював об’єкт природно-заповідного фонду 
За процесуального керівництва прокурорів Смілянської окружної прокуратури повідомлено про підозру 
фізичній особі за фактами умисного пошкодження територій, взятих під охорону держави та об’єкта 
природно-заповідного фонду, а також незаконних дій щодо майна, на яке накладено арешт.

Йдеться про б0еззаконня на території ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Козацькі майдани» пло-
щею 4 га, що розташована в адміністративних межах Кам’янської міської ради. Вона поєднує систему валів ори-
гінальної форми та є осередком унікально збереженої ендемічної степової рослинності, що занесені до Червоної 

книги України. Деякі з видів цих рослин перебувають під загрозою зникнення, окремі — під охороною Бернської конвен-
ції. Рішенням Черкаської обласної ради «Козацькі майдани» включено до об’єктів природно-заповідного фонду області.

За даними слідства, у 2018 році орган місцевого самоврядування протиправно передав її в оренду фізичній особі. У 
зв’язку з цим до суду було подано позов про повернення об’єкта територіальній громаді. Окрім того, розпочато кримі-
нальне провадження щодо обставин використання вказаного об’єкта, в ході якого накладено арешт на їх користування.

Нехтуючи забороною суду, орендар здійснив розорювання та засівання сільськогосподарськими культурами 77% 
площі об’єкта природно-заповідного фонду. За висновками фахівців-науковців, його дії призвели до руйнування стабіль-
ної екосистеми та спричинили збитки державі на пів мільйона гривень. 

Досудове розслідування здійснюють слідчі відділу поліції №2 Черкаського районного управління поліції.

Пресслужба Черкаської обласної прокуратури

Жнива

Аграрії розпочали 
збір зернових
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Гарна лотарейка
У Норвегії понад 41 тис. осіб 
помилково отримала у додатку 
міжнародної європейської лотереї 
«Eurojackpot» повідомлення 
про виграш, який удесятеро 
перевищував справжній.

Як зазначається, інцидент став-
ся через те, що при конвертації 
сум з євро в норвезькі крони їх 

не розділили, а помножили на 100.
Гендиректорка державної лотерей-

ної компанії «Norsk Tipping» Тоньє Саг-
стуен взяла на себе відповідальність за 
інцидент та подала у відставку. «Я пер-
шою скажу, що нам, компанії «Norsk 
Tipping», дуже шкода з приводу цієї си-
туації», — прокоментувала вона.

«Рада директорів і Тоньє дійшли ви-
сновку, що найважливіше зараз — роз-
почати важливі процеси вдосконален-
ня компанії. Тому сама Тоньє вирішила 
піти з посади. Це її рішення, яке одно-
голосно підтримує рада директорів», — 
йдеться у повідомленні.

Курйоз

Європа готується запровадити 
найжорсткіші за останні три роки 

санкції, які мають на меті серйозно 
виснажити ресурси, що дозволяють 

росії продовжувати війну проти 
України.

Міністерство оборони США офіційно 
заявило про відправку додаткового 
озброєння в Україну за дорученням 

президента Дональда Трампа. 
Відповідну заяву речника Пентагону 

Шона Парнелла опубліковано на 
офіційному сайті відомства.

ООН та інші міжнародні організації 
заявили, що за останні тижні 

сотні тисяч афганців покинули 
Іран після того, як іранський 

уряд наказав понад чотирьом 
мільйонам афганських мігрантів 

залишити країну до 6 липня. Про це 
повідомляє «Радіо Свобода».

Апеляційний суд Парижа відхилив 
апеляцію росії, підтвердивши 

рішення Арбітражного трибуналу 
від 26 листопада 2018 року, яке 
зобов’язує москву компенсувати 

збитки, завдані Ощадбанку 
внаслідок незаконної окупації Криму.

Данія закликає Європейський Союз 
скористатися наявними правовими 

інструментами для того, щоб 
позбавити Угорщину права голосу 
при ухваленні важливих рішень в 
рамках блоку. Про це повідомляє 

«Politico».

Ілон Маск, засновник компаній 
SpaceX і Tesla, подав документи 

на реєстрацію власної «Партії 
Америки». У базі даних Федеральної 

виборчої комісії США з’явилася 
заява про створення America Party. 

Крім того, є заявки на створення 
Національного комітету Партії 

Америки, а також партій X і DOGE 
(це ж скорочення має Департамент 

ефективності уряду, роботу якого 
курував Маск).

У Парижі після 100-річної заборони 
річку Сену знову відкрили для 
громадського купання. Бі-бі-сі 

зазначає, що виділено три зони для 
громадського купання: одна поруч 

із Ейфелевою вежею, інша — поруч 
із собором Паризької Богоматері, й 

третя — у східній частині міста.

новини світу
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Вручення квитка стало подією
Минулої п’ятниці, 4 липня, Тальнівська громада пошанувала 
журналістську працю. Приводом став неординарний випадок у сучасній 
історії НСЖУ: до лав Національної спілки журналістів України прийняли 
96-річного тальнівчанина Олега Сошинського, який понад 65 років, 
як позаштатний автор, активно співпрацює з регіональною газетою 
«Колос».

І досі не полишає пера 
й фотоапарата

Олег Сошинський — заслужений 
працівник культури України, почесний 
громадянин міста Тальне, з 1965 по 
1989 роки очолював районне управ-
ління культури. З газетою «Колос» 
взаємодіє з 1958 року. У 1966-му за-
снував аматорську кіностудію «Стожа-
ри» й відзняв понад пів сотні кінофіль-
мів про рідний край і його жителів. Ці 
стрічки були переможцями республі-
канських фестивалів документально-
го кіно, їх транслювали на українсько-
му телебаченні. Світлини та дописи 
Олега Сошинського публікували газе-
ти «Черкаська правда», «Молодь Чер-
кащини», «Культура і життя», журнали 
«Україна», «Ранок», «Пам’ятки Укра-
їни». У зрілому віці видав дві автор-
ські книги: «Дорога до парку» (2019) 
та «Мелодії життя» (2021).

Нині Олег Сошинський веде ак-
тивну громадську діяльність, дописує 
в газету, в мережі заснував спільно-
ту «Колос-95» до ювілею часопису, ко-
трий відзначатимуть цьогоріч 9 жовт
ня. У стрічці групи публікує історію 
видання, додає власні унікальні фото-
графії, зроблені в минулому столітті.

Рекомендували поважні 
медійники

Рекомендували ветерана громад-
ського медіасектору до вступу в спіл-
ку відомий київський журналіст Мико-
ла Канішевський та редакторка газети 
«Колос» Ірина Рогова. 

«Коли гортаєш підшивки минулих 
років, то під дуже багатьма світлина-
ми стоїть підпис «Фото Олега Сошин-
ського», — зазначила Ірина Рогова. — І 
такі вони вдалі, професійні, як кажуть, 
«живі», бо передають не лише образ 
людини, а й її настрій. Коли Олег Іва-
нович вийшов на заслужений відпочи-
нок, то написав цікаву книгу «Дорога 
до парку». Це — збірка розповідей про 
події в Тальному з 40-их років мину-
лого століття й до нашого часу. Спер-
шу ці замальовки друкувалися в нашій 
газеті. Отримували гарні відгуки від 
читачів, бо йшлося там про багатьох 
людей, довоєнний час, окуповане нім-

цями місто, післявоєнний період, під-
приємства, які будувалися, нові са-
дочки, школи, клуби і, звичайно, про 
долі тальнівців. Це — історія нашого 
міста мало не цілого століття».

Київський медіадіяч, уродженець 
Тальнівщини Микола Канішевський 
назвав цю подію унікальною. За свою 
чималу творчу працю він не пригадує 
випадків, щоб у 96 років людина набу-
ла членства якоїсь спільноти. А Олег 
Сошинський заслужив на це багато-
річною плідною творчою працею.

— У 86 років Олег Іванович втратив 
зір, — розповів Микола Дмитрович. — 
І в 92 роки зробив операцію. Відто-
ді знову побачив світ. Якось узяв до 
рук телефон, йому показали, як зайти 
в соцмережу, й нині він творить свою 
електронну книжку. В рамках підго-
товки редакції улюбленої газети до 
поважного ювілею, пише та ілюструє 
ще й 95-річну історію «Колоса».

Вшанували місцевих 
журналістів

Вручення Олегу Сошинському по-
свідчення члена НСЖУ стало святом 
пошанування всіх місцевих журналіс-
тів — членів творчої спілки. У затиш-
ній залі Тальнівського музею історії зі-
бралися колеги — газетярі, фахівці й 
ветерани сфери культури, шануваль-
ники друкованого слова. Музейні пра-
цівники підготували чималу виставко-
ву експозицію, що вмістила матеріали 
про 27 медійників — членів НСЖУ, які 
нині працюють у громаді, друкували-
ся в різні роки, є уродженцями краю. 
Члени територіальної громади на чолі 
з міським головою Василем Сідьком, 

творчі друзі вітали винуватця торже-
ства, висловлювали слова поваги, дя-
кували за багаторічну працю на бла-
го краю.

Посвідчення члена творчої спілки 
Олегу Сошинському вручив очільник 
НСЖУ Сергій Томіленко.

— Національна спілка журналістів 
України об’єднує молодь і ветеранів 
із різних видів медіа, — прокоменту-
вав Сергій Антонович. — Сьогодні в 
Тальному — символічний прийом до 
лав НСЖУ нашого колеги в автори-
тетних літах. Вбачаємо, що це — усві-
домлений крок Олега Сошинського, 
який усе своє життя був і є творчою 
особистістю, добровільно обрав нашу 
організацію, поповнив її досвідом і 
мудрістю. Цим ми демонструємо, на-
скільки спілка відкрита, цікава для лю-
дей безвідносно до віку, а об’єднує 
нас творчість, повага до професії, 
відповідальність перед аудиторією. 

Мудрі поради від ветерана стануть 
корисними для молодших колег. По-
над те, разом із земляком Миколою 
Канішевським Олег Іванович привер-
тає увагу до ювілею локальної газети 
«Колос», що стає подією національної 
ваги, ствердженням важливості жур-
налістської професії, її цінностей, ста-
лих традицій та місії.

Розчулений увагою Олег Сошин-
ський зазначив, що прийом у НСЖУ — 
радість у його житті.

— Для мене велика честь і шана до-
лучитися до творчої когорти, з якою я 
працював ще з кінця 1950-их років, — 
зізнався Олег Іванович. — Дуже вдяч-
ний, що мене поцінували та прийняли 
в спілку. Поки матиму сили, писати-
му. Нинішнім журналістам бажаю бути 
правдивими, пропагувати те, що зараз 
важливе для держави та всього нашо-
го народу. Потрібно глибоко вникати в 
життя трудівників, і мені приємно, що 
місцеві газети пишуть про людей. 

Обговорили проблеми 
газетярів

У рамках робочого візиту в селі 
Поташ Уманського району Сергій То-
міленко та Микола Канішевський 
провідали легендарного ведучого 
Українського радіо та телебачення 
Олександра Сафонова, прикутого до 
ліжка через хворобу. 

Того дня відбулися також зустрі-
чі з колективами регіональних видань 
«Колос» і «Новий дзвін», під час яких 
медійники обговорили проблемні пи-
тання діяльності редакцій.

Тетяна КАЛИНОВСЬКА, 
місто Тальне

Журналісти важливі
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Нові правила для прийомних сімей і дитбудинків сімейного типу

Громади отримують більше повноважень, а сім’ї — нові можливості для 
створення родинного затишку для дітей, які залишилися без батьківського 
піклування.

Нещодавно в Золотоноші відбулася 
зустріч фахівців служби у справах 
дітей райдержадміністрації з бать-

ками-вихователями дитячих будинків сі-
мейного типу та прийомних сімей. У ра-
йоні функціонують 7 дитячих будинків 
сімейного типу та 10 прийомних сімей, 
у яких виховують 74 категорійних дітей. 
Завдяки прийомним батькам вони отри-
мали шанс знову повірити в сім’ю.

На виконання постанови Кабінету Мі-
ністрів України від 18 червня 2025 року 

№702, яка вносить важливі зміни до ор-
ганізації діяльності дитбудинків сімей-
ного типу та прийомних сімей, місцеві 
фахівці проаналізували нововведення та 
сформували алгоритм дій.

Уряд удосконалив процедури ство-
рення та функціонування прийомних сі-
мей і дитячих будинків сімейного типу. 
Що змінилося:

- повноваження зі створення та су-
проводу діяльності прийомних сімей і 
дитячих будинків сімейного типу пере-
дається від райдержадміністрацій до 
сільських і селищних громад;

- урегульоване питання забезпечен-
ня житлом новостворених ДБСТ: якщо 
житлова площа, що належить кандида-
там у батьки-вихователі, недостатня для 
великої прийомної сім’ї, рішення про 
створення ДБСТ ухвалюється з одночас-

ним ухваленням рішення про позачерго-
ве забезпечення житлом;

- у разі створення ДБСТ в орендо-
ваному житлі під час дії воєнного стану 
строк договору оренди може бути 3 роки 
замість п’яти. ДБСТ може функціонува-
ти на орендованій житловій площі лише 
на період до його забезпечення житлом;

- прийомна сім’я може бути створе-
на в орендованому житлі, якщо укладе-
но договір оренди на 3 роки;

- у прийомні сім’ї та дитячі будинки 
сімейного типу дозволено влаштовувати 
дітей із інших регіонів;

- дитину, евакуйовану в межах Украї-
ни, дозволено влаштовувати в прийомну 
сім’ю/ДБСТ того регіону, де вона фак-
тично перебуває;

- якщо в прийомну сім’ю або ДБСТ 
влаштовується дитина з іншої громади, 

можна укласти договір про співробітни-
цтво громад у забезпеченні функціону-
вання сім’ї. 

Від початку 2025 року в Україні уси-
новили понад 290 дітей-сиріт і дітей, по-
збавлених батьківського піклування, ін-
формують у Державній службі України у 
справах дітей. Усі діти знайшли родини 
серед громадян України. Станом на кві-
тень 2025 року, за даними медіа, на Чер-
кащині функціонує 121 прийомна родина 
та 60 дитячих будинків сімейного типу.

За інформацією пресслужби Чер-
каської ОВА, великі прийомні сім’ї, які 
виховують 5-10 дітей без батьківського 
піклування, мають право отримати квар-
тиру або будинок великої площі — служ-
бове житло, що перебуває в комунальній 
власності та надається повністю облад-
наним. Мінсоцполітики спрямувало суб-
венцію 833 млн грн місцевим бюджетам 
на придбання такого житла. Зараз у гро-
мадах триває процедура закупівель. 

Підготував Роман КИРЕЙ

Підтримка родин

Порада психолога

Якщо мирний 
звук лякає 
Депутати Черкаської міської ради 
хочуть посилити контроль за 
дотриманням звукового режиму на 
дорогах міста. Адже під час війни 
гучне ревіння автівок і мотоциклів 
змушує людей нервувати, особливо 
під час повітряних тривог. 

Тригерять і мирних жителів, і особли-
во тих, хто повернувся з фронту, з 
окупації, з місць обстрілів, й інші зву-

ки — грому, салютів, мотокосарки, вихло-
пів, навіть гучний стук дверей, свист вітру, 
різке оголошення в супермаркеті, звук у 
телевізорі…

Поліція Черкаської області на своїй 
сторінці в мережі радить, як діяти, коли, 
хоч ми перебуваємо в затишному місці й 
знаємо, що нам нічого не загрожує, але та-
кий звук викликає паніку. Наш мозок і тіло 
залишаються в напрузі та очікуванні небез-
пеки тому, що це — інтеграція досвіду: тіло 
запам’ятало, що гучний звук може означа-
ти тривогу, атаку, вибух. І це — нормально.

Наші реакції, отже, аж ніяк не пере-
більшені — «тож не треба соромитися, 
якщо ти здригаєшся, зойкаєш, присідаєш, 
чи лякаєшся гучного звуку в побуті. Про-
сто прийми ситуацію та подбай про себе», 
радять поліційні психологи.

Коли звук тригернув, поверни собі від-
чуття «тут і зараз» («спробуй» реальність на 
нюх, на смак, на дотик, на колір, на темпе-
ратуру й інше), зосередься на диханні, обі-
йми себе або попроси підтримки близьких.

А ще пам’ятаймо, що ми ніколи не зна-
ємо, що пережила людина поруч, ідеться 
в дописі. Й це — ще одна причина бути 
уважнішими й добрішими одне до одного.

Творчі змагання

Черкаські письменники збирають кращі роботи
З 1 липня розпочато приймання робіт на конкурси з присудження значимих премій 2025 року, повідомив 
очільник обласної організації НСПУ Володимир Поліщук.

Конкурс на 
Симоненківську премію 

2025 року
Всеукраїнська літературна 

премія імені Василя Симоненка 
встановлена Черкаською облас-
ною радою, Черкаською обласною державною адміністра-
цією за підтримки Національної спілки письменників Украї-
ни, Черкаської обласної організації НСПУ, Всеукраїнського 
товариства «Просвіта» ім.Т.Г.Шевченка. Прийматимуть ма-
теріали до 1 жовтня. Присуджують премію в двох номіна-
ціях: за кращу першу поетичну збірку (поетичний дебют), 
зміст якої відповідає тематичному спрямуванню; за кращий 
художній твір у форматі книги (поезія, проза, драматургія), 
зміст якого відповідає тематичному спрямуванню. До учас-
ті допускаються книги чи прирівняні до них публікації в лі-
тературних часописах, надруковані протягом останніх трьох 
років, не відзначені іншими преміями, які здобули високу 
оцінку літературної критики, громадськості, широкого кола 
читачів. Мова творів — українська. Лауреату вручають ди-
плом, нагрудний знак і грошову винагороду (50 тисяч гри-
вень розподіляється між номінаціями за рішенням конкурс-
ної комісії). 

Матеріали подавати за адресою: Черкаська облас-
на організація Національної спілки письменників України, 
бул.Т.Шевченка, 205, оф. 201, м.Черкаси, 18000. Ел. пошта: 
kaflit@ukr.net.

Літературний конкурс 
імені Василя Захарченка

Щорічний літературний конкурс новелістичних тво-
рів імені Василя Захарченка проводять Черкаська обласна 
письменницька організація та Черкаська обласна організа-
ція НСЖУ спільно з Черкаською міською радою. Термін по-
дання творів — до 15 листопада. Мова творів — українська. 
Посмертно не присуджується. Переможцем конкурсу мож-

на стати неодноразово. Участь 
можуть брати особи, які досягли 
18 років. Переможцю вручаєть-
ся диплом і грошова винагорода 
в сумі 10 тисяч гривень, а твір-
переможець (переможці) публі-
кується в журналі «Холодний Яр» 
або в газеті «Черкаський край».

Матеріали подавати до депар-
таменту освіти й гуманітарної по-
літики Черкаського міськвиконко-
му (18000, м.Черкаси, вул.Гоголя, 
251, каб. 214 та на електронну по-
шту: kaflit@ukr.net.

Всеукраїнська премія імені 
Агатангела Кримського 

Конкурс на здобуття Всеукра-
їнської літературної (науково-твор-
чої) премії ім.Агатангела Кримського 
встановлений Звенигородською місь-
кою радою спільно з Черкаською об-
ласною організацією НСПУ. Премія 
присуджується у двох номінаціях: за 
кращі художні переклади українською 
мовою творів зарубіжних письменни-
ків (пріоритетність — зі східних мов); 
за науково вартісні фольклористичні та літературознавчі до-
слідження в царині україніки (у форматі книг).

До участі допускаються книги та збірки творів (перекла-
дів), що вийшли друком за останні три роки до часу прове-
дення конкурсу, не відзначені іншими преміями. Мова творів 
і праць — українська. Посмертно премія не присуджується. 
Приймання робіт — до 1 грудня. Лауреатам вручаються ди-
пломи та грошові винагороди в сумі 25 тисяч гривень кожна.

Твори подавати за адресою: 20202, Черкаська область, 
Звенигородський район, місто Звенигородка, проспект Шев-
ченка, 63, виконавчий комітет Звенигородської міської ради, 
e-mail: zvenmiskrada@ukr.net, м.т.: 0975507707, 0973042977.

Після ковіду багато хто почав сприймати смаки й запахи 
спотворено. Тож я не здивувалася, коли сіль із нової пачки, 
придбаної у популярній торговельній мережі, здалася на 
смак буцім розбавлена содою чи милом… При цьому важко 
вгадати, скільки її кидати в суп чи кашу. Її наче все мало й 
мало, і раптом — пересолено.

Але коли пішли в банку 
перші огірочки, й заква-
сила їх за звичним рецеп-

том, а вони не вдалися, ослиз-
ли, тут уже закралася підозра: 
оця сипка, дрібна, біла, як сніг, 
сіль — що з нею не так? 

Чуття не підвело. Як ідеться 
в сюжеті «Сніданок з 1+1», цьо-
горічний сезон домашньої кон-
сервації обернувся справжнім 
розчаруванням для багатьох 
українських господинь. Замість 
звичних хрумких огірків та аро-
матної квашеної капусти банки 
вибухають, вміст покривається 
пліснявою. 

Проблема, як з’ясувалося, 

не в рецептах чи помилках сте-
рилізації, а у звичайній кухонній 
солі, якою нині завалені поли-
ці супермаркетів. Солі, експор-
тованій передусім із Туреччи-
ни, а також із Єгипту, Румунії й 
інших країн (при цьому на упа-
ковці, бровою не повівши, пи-
шуть  «Зроблено в Україні», а 
не «Упаковано в Україні»), міс-
тить добавку E536, або феро-
ціанід калію. Інформацію про 
наявність цього інгредієнта 
можна знайти на пачці (а мож-
на й не знайти, бо не всі поста-
чальники зазначають про його 
наявність, як виявилося при 
обстеженні полиць із сіллю в 

магазинах).
Біохімік Ольга Гуренко по-

яснює: Е536 — це харчова тех-
нологічна добавка, що входить 
до класу антизлежувачів. Тоб-
то, щоб сіль була сипка, не 
збивалася в грудки.

Чому цю сіль не можна ви-
користовувати для консерва-
ції? Фероціанід калію порушує 
природні процеси фермента-
ції. Отож, для квашенини та 
закруток шукайте натуральну 
кам’яну або морську сіль (але 
не йодовану) без жодних до-

мішок. На упаковці має бути 
вказано лише натрій хлорид 
(NaCl). Жодних Е536, Е535, 
Е538, оскільки це — різні види 
фероціанідів калію та натрію, 
які використовуються як анти-
злежувачі. 

Як запевняють хіміки, феро-
ціанід не є типовим ціанідом — 
він дуже стабільний, і в ньому 
CN-групи міцно зв’язані з ато-
мом заліза, тому не виділяє ці-
аністий водень за звичайних 
умов. Саме тому його дозво-
лено використовувати у харчо-

вій промисловості. Але в дуже 
малих кількостях і суворо конт
рольовано. 

Проте є деякі потенційні 
ризики, пов’язані з надмірним 
споживанням: у людей, чутли-
вих до цієї добавки, можливі 
послаблюючий ефект, больові 
відчуття в кишковику або інші 
проблеми з травленням. У ве-
ликих кількостях фероціанід 
може викликати інтоксикацію 
організму, яка проявляється в 
запаленні лімфовузлів, пору-
шенні роботи печінки та жов-
чного міхура, а також у запа-
леннях шкіри.

Україна має гігантські родо-
вища солі, здатні забезпечити 
всю планету на сто років (на-
віть назва Галичина походить 
від грецького слова «сіль»), але 
купує її нині за кордоном. 

Підготувала 
Лариса СОКОЛОВСЬКА

Харчова безпека

Кухонна сіль із добавкою
не годиться для консервації
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Щиросердно вітаємо 
з днем народження 

щирого шанувальника 
«Черкаського краю» з 

с.Велика Севастянівка, що на 
Христинівщині,

Григорія Петровича Трояна! 

Хочемо, окрім традиційного 
міцного здоров’я, побажати вам 
найбільшого дарунку — внутріш-
нього спокою та гармонії. У сві-
ті, що постійно кудись біжить, ку-

дись поспішає, завжди знаходьте час для справжніх 
радощів, несподіваних зустрічей та щирого спілку-
вання з друзями. Хай вам додається сил для добрих 
справ і наполегливості в праці!

Щиро — журналісти «Черкаського краю»

Постаті
Сердечно вітаємо з днем 

народження 
жителя с.Городецьке, депутата 

Паланської сільської ради

Сергія Валентиновича 
Гнатюка!

Бажаємо вам міцного-преміц-
ного здоров’я та всіляких гараз-
дів у вашому подальшому житті! 
Ми цінуємо вашу працьовитість та 
невтомність, вашу відданість спра-

вам громади. Тож хай на вашій життєвій дорозі й на-
далі зустрічаються тільки хороші люди, добрі новини 
та радісні події. Мирного неба, вірних друзів та успіхів 
у всіх починаннях!

Руслан Яремчук,  
голова Паланської  

сільської ради,  
виконком та колеги-депутати 

Щиро вітаємо заступника 
голови 

КСП «Родниківка» з переробки, 
депутата Паланської сільської 

ради

Петра Андрійовича Бабкіна

з ювілеєм!

Ваш ювілей — не тільки ваше свято,
Радіють всі — і друзі, й рідні теж.
Хай Бог пошле іще років багато,
Здоров’я, щастя, радості без меж!

Нехай добром наповнюється хата,
Достатком, щирістю і сонячним теплом. 
Хай буде вірних друзів ще багато,
А доля завжди огортає вас крилом!

Руслан Яремчук,  
голова Паланської сільської ради, 

виконком та колеги-депутати

Вітаємо жителя с.Родниківка на Уманщині, 
заступника голови КСП «Родниківка» з 

переробки, депутата Паланської сільської ради

Петра Андрійовича Бабкіна

з ювілеєм!

65 літ — це серйозна межа.
Бо жить — не просто, йде війна.
І кожна ніч прожита — 
Це і тривоги, й дронів метушня.
Тож хай життя буде натхненним,
І повним радості й тепла.
Щоб щасливі були достеменно,
Щоб не знали хвороб ви та зла!

Сердечно — Валід Шейх-Абдін,  
староста с.Родниківка 

Уманського району 

Наше щире вітання з днем народження 
керівнику нашого господарства 

ПП «Орієнтир-Агро-Б»

Богдану Васильовичу Бойку! 

Бажаємо вам міцного здоров’я, 
добробуту, благополуччя! І найго-
ловніше — щоб від кожного нового 
дня ви отримували тільки приємні 
сюрпризи, радісні новини. Нехай 
по життю вас і далі супроводжують 
надійні друзі, готові завжди раді-
ти вашим успіхам і підставити своє 
надійне плече у нелегких справах! 
Хай і надалі у вашій душі живе тур-
бота про односельчан, про нас, 
хліборобів!

З пошаною — трудовий колектив  
ПП «Орієнтир-Агро-Б» Уманського району

Щиро вітаю з днем народження директора 
ПП «Орієнтир-Агро-Б» на Уманщині

Богдана Васильовича 
Бойка!

Прожиті роки — це певний успіх, певні здобутки. 
Тож хай не зменшується ваша енергійність, працьо-

витість та наполегливість. 
Нехай і надалі усе, що ма-
єте й чого досягли, — при-
носить радість, а чого не 

вистачає для радості — 
обов’язково з’явиться у 
вашому житті вже най-
ближчим часом. Бажаю, 

щоб ваше подальше життя 
було, як тиха ріка, — спокійне, 
але сповнене глибини й кра-
си! Творіть добро рідним Іва-

нівці та Яроватці! 
З повагою — 

Григорій Рудий,  
староста Іванівського 

старостинського округу 

Вдячний Недвизі від усієї 
щирості душі

Петра Андрійовича Бабкіна (мова 
йде якраз про нього) й раніше вирізня-
ла скромність, небажання розповідати 
про подробиці особистого життя. Це в 
нього й понині збереглося. Бо зростав 
у звичайній селянській родині в одному 
з приміських сіл Умані. Подібна скром-
ність була притаманна і його батькам, 
простим жителям села. Батько, Андрій 
Ілліч, усе життя трудився механізатором 
у місцевому колгоспі. Тут же, на полях, 
працювала й мама, Марія Артемівна, ря-
дова колгоспниця. І, як це було прийня-
то в той час у селах, свого сина Петра 
й до селянської роботи привчали змал-
ку, й наставляли з шаною ставитися до 
сільського життя, поважати людей праці. 
Батьки не схиляли його до того, щоб об-
рав собі певний фах. Бо в них була своя, 
логічно вибудована, думка щодо цього. 
Обирай те, що тобі близьке, що тобі по-
добається, до чого душа твоя лежить — 
так вони міркували. Цю фразу не повто-
рювали сину часто, не наголошували на 
цьому раз-по-раз. І тепер, у день свого 
65-річчя, коли батьки відійшли за межу 
вічності, Петро Андрійович, мабуть, най-
більшу шану складає їм за таке ставлен-
ня до себе, до свого професійного ви-
бору. 

Завдяки цьому Петро й вирішив ви-
вчати хліборобський фах. Спочатку були 
підготовчі курси, а потім — сільськогос-
подарський інститут. Звичайно ж, най-
ближчий, у рідній Умані. Й, певна річ, аг-
рономічний факультет. 

Із відстані прожитих літ Петро Бабкін 
так оцінює ті, вже далекі, свої студент-
ські роки:

— Я вдячний від усієї щирості моєї 
душі декану агрофакультету Миколі Ва-
сильовичу Недвизі за те, як він зі своїми 
підлеглими виховували й прищеплювали 
у студентства любов до фаху, шану до 
хліборобства. Микола Васильович згур-
тував свого часу, так би мовити, ядро 
викладацького складу факультету, дбай-
ливо виховував разом із ними справжню 
повагу до агрономії, знав усі тонкощі на-
вчального процесу на факультеті, дбав, 

щоб студенти стали справжніми зако-
нодавцями поля, не розгублювалися в 

складних випадках землеробської прак-
тики.

Між іншим, такої ж думки дотриму-
ється й Василь Нагорний, який навчався 
в ті часи з Петром Бабкіним в Умансько-
му сільгоспінституті. Обоє стали тоді 
вченими агрономами, нині трудяться в 
одному агропідприємстві — КСП «Род-
никівка». Василь Сергійович — головний 
агроном, а Петро Андрійович — заступ-
ник голови з питань переробки.

Знає всі тонкощі виробничих 
процесів

По закінченні сільгоспінституту Пе-
тро Бабкін працював у Березанському 
районі на Миколаївщині агрономом-на-
сіннєводом. Звідти був призваний до 
прикордонних військ на службу. По її 
завершенні повернувся на Уманщину. 
Тоді, у 1980-ті роки, в районах масово 
створювали міжколгоспні та міжгоспо-
дарські підприємства. Були консервні 
заводи, млини, пункти обробки насін-
ня, виробництво круп. Із 1985 року на 
такому Уманському міжгосподарсько-
му пункті йому запропонували поса-
ду агронома-технолога. Петро Андрійо-
вич швидко освоївся на підприємстві й 
уже незабаром володів усіма тонкоща-
ми очистки, сушки, переробки збіжжя. 
Там він працював до 2015 року, коли 
став держслужбовцем: на п’ять років — 
заступником голови Уманської районної 
ради. З 2020 року й понині Петро Бабкін 
— заступник голови КСП «Родниківка» з 
переробки. Під його керівництвом — ви-
робництво всієї круп’яної, олійної та бо-
рошняної продукції КСП. А «Родниківка» 
славиться нею не лише на Уманщині, а 
й за її межами. Продукцію переробного 
цеху КСП, яким керує Петро Андрійович, 
добре знають у всіх селах Паланської 
територіальної громади, у самій Умані, 
у військових підрозділах.

Петру Бабкіну виповнилось 65 років, 
і зустрів він їх на своєму робочому місці 
в цеху. Повний енергії, завзяття та на-
полегливості. Лишається лише побажа-
ти ювіляру залишатися таким і далі.

Василь МАРЧЕНКО, 
фото автора.

Уманський район 

Ювілей

Справа всього життя
Л

юдське життя — багатогранне. Але в будь-якому 
випадку в ньому чільне місце здебільшого належить 
спеціальності, фаху чи професії, яку людина обрала. 

Повторюю — здебільшого. Бо бувають випадки, коли деякі 
люди за своє життя змінюють дві-три чи й кілька професій, 
і це — не виняток. Переважна ж більшість людей працюють 
за тим фахом, який обрали ще в далекій юності. Сказане 
стосується як творчих, так і традиційних робітничих професій. 
Ну й, звичайно ж, хліборобства. Така оцінка цілком пасує і 
ювілярові, про якого ця розповідь.

Петро Бабкін (ліворуч) та Василь Нагорний.



6 9 липня 2025 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
14 липня

Вівторок, 
15 липня

Середа, 
16 липня

Четвер, 
17 липня

П’ятниця, 
18 липня

Субота, 
19 липня

Неділя, 
20 липня

2+2
6.00 "Шалені перегони"
7.05 Т/с "Козирне місце" (12+)
14.05 Х/ф "Шанхай" (12+)
17.00 "Загублений світ. Сучасні 

пірати"
17.55 Х/ф "Падіння янгола" (12+)
20.00 Х/ф "Багряні ріки" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список" 

(16+)
23.45 Т/с "Козирне місце" (12+)

СТБ
5.35 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
10.25 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.25 Т/с "Кістки" (12+)
11.45 "Загублений світ"
14.20 Х/ф "Перлини дракона: 

Еволюція"
15.55 Х/ф "Гра пам'яті" (12+)
17.45 Х/ф "Джек Райан: Теорія 

хаосу" (12+)
19.40 Х/ф "Імперія вовків" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.25 Т/с "Кістки" (12+)
11.45 "Загублений світ"
16.10 Х/ф "Напад на тринадця-

тий відділок" (12+)
18.10 Х/ф "Денне світло" (12+)
20.15 Х/ф "Антиганг" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список" (16+)
23.40 Т/с "Козирне місце" 

(12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.45 Т/с "Кістки" (12+)
11.55 "Загублений світ"
16.25 Х/ф "Важка мішень 2" 

(12+)
18.20 Х/ф "Виверження" (12+)
20.05 Х/ф "Зона висадки" (12+)
22.00 Х/ф "Розірвана завіса" 

(12+)
0.30 Т/с "Козирне місце" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.25 Т/с "Кістки" (12+)
11.45 "Загублений світ"
14.40 Х/ф "Багряні ріки" (12+)
16.40 Х/ф "Імперія вовків" (12+)
19.00 Х/ф "Привид у броні" (12+)
20.55 Х/ф "Ліга видатних 

джентльменів" (12+)
22.55 Х/ф "Серце ангела" 

(16+)

2+2
7.55 "Загублений світ"
12.40 Х/ф "Перлини дракона: 

Еволюція"
14.05 Х/ф "Світ Юрського пері-

оду 2" 2018 р.
16.20 Х/ф "Світ Юрського періо-

ду 3: Домініон" 2021 р.
19.00 Х/ф "Пташка на дроті" (12+)
21.05 Х/ф "Смерть їй личить" 

(12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.55 "Загублений світ"
12.40 Х/ф "Ліга видатних 

джентльменів" (12+)
14.40 Х/ф "Ідальго"
17.05 Х/ф "Тринадцятий воїн"
19.00 Х/ф "Король Артур"
21.15 Х/ф "Слідопит" (12+)
23.05 Х/ф "Транзит" (16+)
0.45 "Загублений світ"

СТБ
5.30 Т/с "Мислити як злочи-

нець 2" (12+)
10.20 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 13:00, 17:00, 

20:00 Марафон
8:00-22:00 Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Телемагазин"
7.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
9.35 "Шість соток"
10.30 "Телемагазин"
11.00 "уДачний проект"
11.30 Правда життя (12+)
12.30 "Таємниці світу" (12+)
13.30 Х/с Комісар Рекс
0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу"
2.30 Правда життя (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.45 "Випадковий свідок"
12.25 Т/с "ФБР - 4" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР - 4" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.10 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Професійні байки"

СТБ
5.35 Т/с "Мислити як злочи-

нець 2" (12+)
10.25 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
5.20 Т/с "Мислити як злочи-

нець 2" (12+)
10.15 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.50 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
3.10 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
23.35 Детектор брехні (12+)
0.40 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.20 Т/с "Слід" (12+)
9.50 Т/с "К.О.Д." (12+)
20.00 Звана вечеря (12+)
22.15 Хата на тата (12+)
0.25 МайстерШеф. CELEBRITY 

(12+)
2.25 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.20 Т/с "Слід" (12+)
6.35 Т/с "Друзі"
9.10 Звана вечеря (12+)
11.25 Т/с "Слід" (12+)
15.45 Супермама (12+)
0.25 ДНК. Свої (12+)
2.00 Т/с "Слід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.45 "Випадковий свідок"
12.25 Т/с "ФБР - 4" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР - 4" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.10 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Професійні байки"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 Синя безодня
12.35 Найнебезпечніші тва-

рини
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
18.00 Мегазаводи
19.00 Неприборкана Коста-

Рика
19.50 Дике виживання
21.50 Мисливець і здобич
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.45 "Випадковий свідок"
12.25 Т/с "ФБР - 4" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР - 4" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.10 "Випадковий свідок"
2.00 "Аналітика дня"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.45 "Випадковий свідок"
12.25 Т/с "ФБР - 4" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР - 4" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.10 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Професійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.45 "Випадковий свідок"
12.25 Т/с "ФБР - 4" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР - 5" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Професійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
7.40 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 Т/с "Елементарно" 

(12+)
11.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
15.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
0.05 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
2.10 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Професійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
7.45 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
9.40 Т/с "Елементарно" 

(12+)
11.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
15.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
22.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
0.20 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Телемагазин"
7.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
9.35 "Шість соток"
10.30 "Телемагазин"
11.00 "уДачний проект"
11.30 Правда життя (12+)
12.30 "Таємниці світу" (12+)
13.30 Х/с Комісар Рекс
0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)
2.30 Правда життя (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Телемагазин"
7.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
9.35 "Шість соток"
10.30 "Телемагазин"
11.00 "уДачний проект"
11.30 Правда життя (12+)
12.30 "Таємниці світу" (12+)
13.30 Х/с Комісар Рекс
0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)
2.30 Правда життя (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Телемагазин"
7.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
9.35 "Шість соток"
10.30 "Телемагазин"
11.00 "уДачний проект"
11.30 Правда життя (12+)
12.30 "Таємниці світу" (12+)
13.30 Х/с Комісар Рекс
0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)
2.30 Правда життя (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Телемагазин"
7.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
9.35 "Шість соток"
10.30 "Телемагазин"
11.00 "уДачний проект"
11.30 Правда життя (12+)
12.30 "Таємниці світу" (12+)
13.30 Х/с Комісар Рекс
0.30 "Садові поради"
1.00 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)
2.30 Правда життя (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Телемагазин"
7.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
9.35 "Шість соток"
10.30 "Телемагазин"
11.00 "уДачний проект"
11.30 Правда життя (12+)
12.30 "Таємниці світу" (12+)
13.30 Х/с Комісар Рекс
0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)
2.30 Правда життя (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репорта-

жі Валерії Мікуль-
ської"

6.30 "Телемагазин"
7.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
9.35 "Шість соток"
10.30 "Телемагазин"
11.00 "уДачний проект"
11.30 Правда життя (12+)
12.30 "Таємниці світу" 

(12+)
13.30 Х/с Комісар Рекс
0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 Синя безодня
12.35 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
18.00 Мегазаводи
19.00 Неприборкана Коста-

Рика
19.50 Дике виживання
21.50 Найнебезпечніші тва-

рини
23.40 Королі Франції

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Найкраща оселя
8.00 Т/с "Дієта № 0"
9.00 Т/с "Люся інтерн"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
12.55 Х/ф "Зоряні таляри"
14.05 Х/ф "Місячна принцеса"
16.05 Х/ф "Різдвяні туфель-

ки"
17.50 Х/ф "Як позбутися 

хлопця за 10 днів"
20.00 Х/ф "Почни спочатку"
22.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 Дике виживання
12.35 Найнебезпечніші тва-

рини
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
18.00 Мегазаводи
19.00 Неприборкана Коста-

Рика
19.50 Дике виживання
21.50 Мисливець і здобич
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 Дике виживання
12.35 Мисливець і здобич
14.30 Містичні історії
16.15 Таємниці світу
17.25 Код доступу
18.00 Мегазаводи
19.50 Дике виживання
21.50 Найнебезпечніші тва-

рини
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 Дике виживання
12.35 Найнебезпечніші тва-

рини
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
18.00 Мегазаводи
19.50 Дике виживання
21.50 Мисливець і здобич
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.15 Мисливець і здобич
16.00 Мандри: список ба-

жань
19.50 Бути звіром
20.50 Смертельна Аляска
22.50 Містичні історії
0.50 Слідами великих пись-

менників
1.45 Україна: забута історія
2.35 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Королі Франції
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.20 Смертельна Аляска
16.00 Дике виживання
17.50 Мандри: список ба-

жань
22.00 Бути звіром
22.50 Містичні історії
0.50 Слідами великих пись-

менників
1.45 Підроблена історія
2.35 Скептик

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Найкраща оселя
8.00 Т/с "Люся інтерн"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
12.35 Х/ф "Соляна принцеса"
13.35 Х/ф "Снігові пси"
15.35 Х/ф "Шоу Трумена"
17.35 Х/ф "Навколо світу за 

80 днів"
19.45 Х/ф "Звідки ви знаєте?"
22.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"
0.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Найкраща оселя
8.00 Т/с "Люся інтерн"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
12.40 Х/ф "Біла змія"
14.25 Х/ф "Енні"
16.35 Х/ф "Роман у льодово-

му палаці"
18.15 Х/ф "Закони привабли-

вості"
20.00 Х/ф "Вийти заміж у ви-

сокосний рік"
22.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Найкраща оселя
8.00 Т/с "Люся інтерн"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
12.50 Х/ф "Нове вбрання ко-

роля"
14.00 Х/ф "Дора і загублене 

місто"
16.00 Х/ф "Снігові пси"
18.00 Х/ф "Брудні танці"
20.00 Х/ф "Між небом та зем-

лею"
22.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Ближче до зірок
8.50 М/ф "Лапи гніву: Леген-

да про Самурая"
10.30 М/ф "Місія: Різдвяний 

порятунок"
12.15 М/ф "Балто"
15.05 М/ф "Балто. Крила 

змін"
16.30 Х/ф "Щасливого Різдва"
18.30 Х/ф "Блондинка в законі"
20.15 Х/ф "Блондинка в за-

коні 2. Червоне, біле 
і блондинка"

22.00 Ліга сміху

ТЕТ
6.40 Я люблю Україну
10.20 М/ф "Дивопарк"
11.50 М/ф "Друзі-Нерозлий-

вода"
13.20 Х/ф "Моя жахлива 

няня"
15.00 Х/ф "Моя жахлива няня: 

Великий бум"
16.45 Х/ф "Звідки ви зна-

єте?"
19.00 Х/ф "Я, Побєда і Бер-

лін"
21.00 Х/ф "Інша жінка"
23.00 Х/ф "Вийти заміж у ви-

сокосний рік"

ТЕТ
7.00 М/ф "Друзі-Нерозлий-

вода"
8.30 Ближче до зірок
10.30 М/ф "Лапи гніву: Ле-

генда про Самурая"
12.10 М/ф "Бембі 2"
13.30 М/ф "Король - Лев"
15.10 Х/ф "Почни спочатку"
17.00 Х/ф "Інша жінка"
19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф "За бортом"
22.50 Х/ф "Дівчина моїх кош-

марів" (16+)
1.00 Розсміши коміка
2.20 Найкраща оселя

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 У фокусі 

— Європа
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 13:00, 17:00, 

20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Euromax
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Огляд 

світових подій
11:50,14:30 Шифт
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 13:00, 17:00, 

20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Драйвуй
11:50, 14:30 Шифт
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
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СТОВ «Ломовате» 
(с.Сагунівка)  повідомляє 
про те, що з 01.07.2025 р. 
по 01.08.2025 р., відповідно 
до агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами. 

ТОВ «Маяк Худяки» 
(с.Худяки) повідомляє про 
те, що з 01.07.2025 р. по 
01.08.2025 р., відповідно до 
агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами.

ТОВ «Черлис» 
(с.Білозір’я) повідомляє 
про те, що з 01.07.2025 р. 
по 01.08.2025 р., 
відповідно до агротехнічних 
вимог, буде проведено об-
робку полів пестицидами

Просимо жителів сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримуватися правил безпеки.
З повагою адміністрація підприємств

Повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідаль-
ністю «ТЕПЛОДЖЕРЕЛО» (код ЄДРПОУ 
44644645; юридична адреса: 20501, Чер-
каська область, Звенигородський район, 
Катеринопільська селищна громада, сели-
ще Калинопіль, вул.В’ячеслава Чорновола, 
14) має намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря для котельні. Основним видом діяль-
ності товариства є постачання пари, гарячої 
води та кондиційованого повітря. Телефон 
(066)6777888, e-mail: DenysLupachov1983@
gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди — 
встановлення твердопаливних котлів.

ТОВ «ТЕПЛОДЖЕРЕЛО», котельня, сели-
ще Калинопіль, вул.Захисників України, 1 не 
підлягає оцінці впливу на довкілля відповід-
но до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», 
оскільки види діяльності товариства не відо-
бражені у статті 3, визначеної частинами дру-
гою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впли-
ву на довкілля».

ТОВ «ТЕПЛОДЖЕРЕЛО», котельня, се-
лище Калинопіль, вул.Захисників України, 1 
розташована за адресою: 20501, Черкась-
ка область, Звенигородський район, Кате-
ринопільська селищна громада, селище Ка-
линопіль, вул.Захисників України, 1. Для 
опалювальних потреб встановлено два котли 
твердопаливні. В процесі виробничої діяль-
ності в атмосферу викидаються такі забруд-
нюючі речовини: речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок — 4,651 т/рік, 
азоту діоксид — 3,005 т/рік, вуглецю оксид — 
2,946 т/рік, вуглецю діоксид — 1630,954 т/рік, 

азоту (1) оксид (N
2
O) — 0,067 т/рік, метан — 

0,091 т/рік, НМЛОС — 0,743 т/рік, сірки діо-
ксид — 0,457 т/рік.

Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, оскіль-
ки майданчик відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів у залежнос-
ті від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені захо-
ди щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умовах. Приро-
доохоронні заходи щодо скорочення викидів 
встановлено. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від котельні не створюють пе-
ревищення рівня впливу на атмосферне пові-
тря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських 
організацій та окремих громадян з даного пи-
тання проводиться протягом 30 календар-
них днів з дати подачі повідомлення в місцеві 
засоби масової інформації Черкаською ОДА 
(ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: 
(0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-
01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Фізична особа-підприємець Лупачов Денис Миколайович (ФОП Лупачов Д.М., код 
РНОКПП 3063710990; місце реєстрації: 20501, Черкаська область, Звенигородський ра-
йон, Катеринопільська селищна громада, селище Калинопіль, вул.Чорновола В’ячеслава, 
14, офіс 1) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря для котельні. Основним видом діяльності є постачання пари, гарячої води та кон-
диційованого повітря. Телефон (066)6777888, e-mail: denyslupachov1983@gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди — встановлення твердопаливного котла.
ФОП Лупачов Д.М., котельня, м.Багачеве, вул.Волонтерська, 2, розташована за адре-

сою: 20251, Черкаська область, Звенигородський район, Ватутінська міська громада, 
м.Багачеве, вул.Волонтерська, 2. Для опалювальних потреб встановлено котел твердопа-
ливний. У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі ре-
човини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 1,302 т/рік, азоту діоксид 
— 0,841 т/рік, вуглецю оксид — 0,825 т/рік, вуглецю діоксид — 456,673 т/рік, азоту (1) 
оксид (N

2
O) — 0,046 т/рік, метан — 0,025 т/рік, вуглеводні граничні — 0,208 т/рік, сірки ді-

оксид — 0,128 т/рік.
Котельня не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на 

довкілля», оскільки види діяльності не відображені у статті 3, визначеної частинами дру-
гою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва не розробляються, оскільки котельні відносяться до третьої групи об’єктів 
за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені за-
ходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Приро-
доохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від котелень не створюють пе-
ревищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громад-
ських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30 кален-
дарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською 
ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; 
тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 
 в атмосферне повітря товариством з обмеженою відповідальністю  

ТОВ «СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ УПРАВЛІННЯ №609 УКРГІДРОСПЕЦБУД» (ТОВ «СУ №609 УКРГІДРОСПЕЦБУД»)
Код ЄДРПОУ 01416547. Юридична адреса: 

18028, м.Черкаси, вул.Сурікова, б. 9; поштова 
адреса: 18006, м.Черкаси, вул.Чехова, 43.

Контактний номер телефону 0965863226. 
Електронна пошта: su.609@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислово-
го майданчика: Черкаська область, Черкась-
кий район, с.Мошни, вул.Соборна, 63-г.

Основний вид діяльності — виробництво 
розчинів рідких комплексних добрив.

Відомості про наявність висновку з оцін-
ки впливу на довкілля — діяльність підприєм-
ства підпадає під дію закону про ОВД (ст.3 
ч.2 п.6) і зараз проходить процедуру, реє-

страційний номер справи 12365. Мета отри-
мання дозволу на викиди: отримання дозво-
лу на викиди для новоствореного об’єкта.

На території знаходяться: твердопалив-
ні котли (опалення приміщення та генерація 
теплової енергії для потреб лінії приготу-
вання мінеральних добрив); бункер заван-
таження сухих компонентів та приготуван-
ня мінеральних добрив; дісольвери; ємність 
зберігання аміачної води; пост наливу; 
склад готової продукції; майданчик пере-
вантаження сухої сировини.

В результаті діяльності в атмосферне по-
вітря викидаються такі забруднюючі речови-

ни: оксид вуглецю — 196,761 т, діоксид азо-
ту — 2,826 т, оксид діазоту — 0,057 т; аміак 
— 0,167 т, пил — 0,004 т, сажа — 4,0 т, ді-
оксид сірки — 0,004 т, акролеїн — 0,0005 т, 
НМЛОС — 0,632 т, метан — 0,070 т, вугле-
водні — 0,001 т, діоксид вуглецю — 1450,891.

Відповідно до наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного середо-
вища України №448 від 27.06.2023 заходи 
щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва для зазначеного 
об’єкта не розробляються. У переліку за-
ходів щодо скорочення викидів забруднюю-
чих речовин при експлуатації підприємства 

будуть передбачені заходи щодо запобі-
гання перевищення встановлених норма-
тивів гранично допустимих викидів; заходи 
щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних умовах.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
буд. 185, тел.: (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-
13, e-mail: srzg@ck.gov.ua. 

Втрачене свідоцтво на право власності на домоволодіння 
№5 по вул.Олексія Бережного (Пушкіна) в с.Слобода (Черво-
на Слобода) Черкаського району (Червонослобідська територі-
альна громада), серія САС, №850711, видане 21.12.2010 р. ви-
конавчим комітетом Червонослобідської сільської ради на ім’я 
Барздуна Володимира Федоровича, вважати недійсним. 

      
Втрачене свідоцтво на право власності на квартиру №159 по 

вул.30 років Перемоги, буд. 12 у м.Черкаси, видане 21.12.1998 
р. Черкаською міською радою народних депутатів на ім’я Лисен-
ка Івана Михайловича, вважати недійсним.

      
Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія 

КХ, №40221675, виданий 28.05.2011 р. Розкішнянською ЗОШ 
І-ІІІ ступенів Ставищенської районної ради Київської області на 
ім’я Швеця Богдана Тарасовича, вважати недійсним.

Мікіндівські пленери 
стартували в Умані
Художники з різних міст зібралися в Умані: стартував 
VIII щорічний творчий захід «Мікіндівські пленери». Як 
данина пам’яті уманському художнику Корнелію Мікіндо.

Як ідеться в дописі Уманської міської ради, цьогоріч на 
творчому заході — художники з Умані, Гайсина, Жашко-
ва, Запоріжжя. Першою локацією для праці митців став 

дендропарк «Софіївка».
Протягом літа художники-пленеристи збиратимуться в 

міських парках, скверах та історичних місцях Умані на виїз-
ні пленери, майстер-класи від провідних митців, для творчого 
спілкування. Виставку створених робіт представлять у вересні 
в місцевому художньому музеї.

У село, в музичний табір
У Головці на Чигиринщині четвертий рік діє дитячий музичний 
табір. Тут грають на музичних інструментах просто неба, 
створюють музику, співають, відвідують майстер-класи, 
екскурсії, беруть участь у квестах, спортують. 

У тижневий табір приїхали 75 учнів музичних шкіл та учасники ан-
самблів при будинках культури. Організували захід для того, щоб 
підтримати творчих дітей, розповів «Суспільному» директор табо-

ру та диригент «Черкаси Джаз Оркестра» Михайло Євтушенко. 
Із саксофонами й флейтами, за спільними нотними записами зі-

бралися учні з усіх усюд. Дмитро Безкровний приїхав із Києва. Ра-
ніше приїздив сюди як учасник, а нині — як учитель. Для Гордія Го-
лубовського гітара — улюблений музичний інструмент. До того ж, 
зауважує він, тут смачно годують, а ще є гарна можливість відмо-
витися від телефонів.

Табір організували на території Головківського ліцею. Місце, за 
словами Михайла Євтушенка, обрали не випадково: у славетному й 
прекрасному Холодному Яру.

Канікули

Голос народу

Черкаска пропонує День захисту дерев
«Про вшанування лип» — петиція з такою своєрідною проблематикою не зібрала 
достатньо підписів для того, щоб її розглянула Черкаська міська рада. Підтримали її 
всього зо три десятки черкасців із необхідних пів тисячі. І все ж — це ще один спосіб 
достукатись до тих, у чиїх руках пилка і повноваження на знищення зелених легень міста.

Авторка петиції зазначає, що 3 червня відбулася ганебна подія по вулиці Костянтина Мірош-
ниченка (до березня ц.р. — Лазарева) — «жорстоко було спиляно кілька високих красивих 
лип, що дарували містянам затишок, тінь та кисень, а також були притулком для птахів і ко-

мах». Нагадує, що «липа споконвіку в нашого народу була святим деревом», що «спиляти або спа-
плюжити липу — великий гріх і дуже погана прикмета». І навіть пропонує як пам’ять про знищені 
дерева «облаштувати меморіал — гарну квітчасту клумбу» на місці злочинства. А також «оголосити 
3 червня загальноміським Днем захисту дерев». 

Як тільки не пробують містяни пробудити совість владців…
Лариса СОКОЛОВСЬКА

Творче спілкування
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Замовлення №494.
Ідентифікатор медіа в Реєстрі 
суб’єктів у сфері медіа — R30-02451.

По горизонталі: 1.Стовпчик у табли-
ці. 4.Стрижень для гайки. 7.Духмяний кущ 
із чорними ягодами. 13.Щеплення, яке за-
мінює флюорографію. 14.Лісова мали-
на. 15.Той, хто забагато лепече. 16.Броня 
на зубі. 17.Святий портрет. 18.Чумацький 
шлях і Андромеда. 21.Храм брокерів і ди-
лерів. 22.Торбинка для тютюну і грошей.

По вертикалі: 2.Місто обласного зна-
чення в Україні. 3.Перетинають червону 
смугу на змаганнях. 5.Остаточний підсумок 
у математичному рівнянні. 6.Сорт яблук з 
чоловічим ім’ям. 8.Летить на світло ліхтаря. 
9.Пишна молочна яєчня. 10.СТО для літа-
ків. 11.Легка тканина для літнього жіночого 
вбрання. 12.Той, хто вболіває дуже силь-
но і дуже голосно. 19.Давньогрецька по-
кровителька війни, ремесел та мудрості. 
20.«Складна» судова справа.

В 30 років ти вже розумієш, 
що справжній скарб — це:

- робот-пилосос;
- друзі стоматологи;
- ортопедичний матрац;
- посудомийна машина;
- зручний одяг;
- стійка психіка.

      
— Як ваші справи?
— Все в шоколаді!
— Заміж вийшла?
— Ні, морозиво купила...

      
Ще трохи такої спеки... і по-

тім докажи, що ти з України!
      

З людьми потрібно як у 
«хрестики-нолики». Якщо ти 
для когось «нолик», то став на 
ньому «хрестик».

      
Ну чому в комарів немає та-

кого принципу: «Після шести не 
кусати»?

      
Дружина думає, що я в ко-

ханки. Коханка думає, що я з 
дружиною. А я щасливий: си-
джу в мами, голубці їм.

      
Якщо вам кажуть, що ваш 

поїзд поїхав — не переживай-
те сильно, бо є яхти, літаки, на 
крайній випадок — коні!

      
— Як звати вашого кота?
— Олег Петрович.
— А інше ім’я не могли при-

думати?
— А на інші він не відгукується...

      
Мені часто кажуть, що хо-

чуть таку ж харизму, як у мене. 
Шановні, це не харизма, це — 
психічний розлад...

Кросворд

Відповіді на кросворд, вміщений 
у номері за 2 липня ц.р.

По горизонталі: 1.Старт. 4.Особа. 7.Недостача. 13.Го-
ріх. 14.Такса. 15.Анданте. 16.Арешт. 17.Латка. 18.Економі-
ка. 21.Принц. 22.Гамак.

По вертикалі: 2.Тісто. 3.Робот. 5.Безхатько. 6.Вчи-
телька. 8.Страшко. 9.Зграя. 10.Орден. 11.Скотч. 12.Саман. 
19.Норка. 20.Манка.

Дар’я Гонцова стала кращою 
спортсменкою червня-2025 на Черкащині. 
Про це інформує відділення НОК України в 
Черкаській області.

На звання кращого претендували троє 
спортсменів. Експертна комісія при відді-
ленні НОК України в Черкаській області, 

опрацювавши подання та проаналізувавши до-
сягнення спортсменів на всеукраїнській та між-
народній аренах, визначила переможця. Фех-
тувальниця Дар’я Гонцова, яка представляла 
Україну на чемпіонаті Європи, визнана кращою 
спортсменкою.

Дар’ю та її тренерку олімпійський осередок 
Черкащини відзначить премією.

Майстер спорту України Дар’я Гонцова ста-
ла учасницею чемпіонату Європи серед дорос-
лих із фехтування на шаблях, що проходив у 
м.Генуя (Італія) 18 червня. Спортсменка посіла 
шосте командне місце серед 14 команд-учас-
ниць. Тренує Дар’ю Людмила Шкалікова.

Серцем черкаського сапруху стала команда Dnipro SUP Team. Ентузіасти навчають веслувати, 
активно пропагують цей спорт серед дітей, ветеранів, людей із інвалідністю. Зараз на пля-
жі «Митницький» в обласному центрі працює SUP-станція, де можна взяти дошку напрокат, 

пройти інструктаж, долучитися до групового походу. Організатори створили унікальні водні марш-
рути Дніпром та його затоками. Тут — і ранкові SUP-прогулянки на світанку з кавою, й вечірні ре-
лакси, SUP-йога на воді.

Любителі цього виду спорту беруть участь у всеукраїнських стартах. На одному з етапів чемпі-
онату України з Dragon SUP-команда з Черкас здобула друге місце. Під час SUP Fest у 2020 році 
розіграли Кубок Черкащини, зібравши спортсменів із різних регіонів. 

SUP у Черкасах — це спосіб життя, мистецька платформа й навіть терапія. У місті вже прово-
дили SUP-прогулянки для журналістів та військових. А одного разу — й весільну церемонію просто 
на воді. І все це — з краєвидами Дніпра, тихим плюскотом хвиль і щирою атмосферою єднання.

Фестивалю 
«Холодний Яр»
цьогоріч не буде
Один із найбільш відомих фестивалів 
Черкащини — «Холодний Яр» — цього року 
не відбудеться, повідомили організатори.

«Ми, організатори фестивалю, розуміємо 
складну ситуацію на фронті та небезпеку, яка 
нині нависає над усією Україною, зокрема й 
над Черкащиною. Тому не можемо наражати на 
ризик найцінніше — вас, найкращих людей кра-
їни. Фестиваль під відкритим небом, без укрит-
тя на велику кількість людей. Ворог моніторить 
нас та інші націоналістичні заходи. Підтвер-
дженням були спроби провокацій під час про-
ведення фестивалю в минулі роки, які Служба 
безпеки України нейтралізувала. Фестиваль не 
вмер, не зник, він буде. Дуже потужним і гримі-
тиме на всю країну, як і раніше, а може ще гуч-
ніше. Та зараз ми не хочемо ризикувати. Тож 
до зустрічі», — зазначили в оргкомітеті.

Фестиваль нескореної нації заснований 
2015 року. У 2024 тимчасово змінили фор-
мат: замість великого свята в Холодному Яру 
були імпрези, що, окрім безпеки, дало можли-
вість «зекономити сили й ресурси для допомо-
ги фронту».

13 липня святкує ювілейний 70-ий день 
народження багаторічний розповсюджувач 
«Черкаського краю» та іншої регіональної 

преси, житель Черкас

Павло Степанович Линник.

Щиро вітаємо Павла Степановича з чудо-
вим поважним ювілеєм. Сердечно бажаємо міцного 
здоров’я, затишку, спокою в душі та у домі. Хай кожен 
ранок радує вас сонячним теплом і мирним небом, над-
ходять лише добрі новини. Будьте щасливі, натхненні, не-
хай Бог допомагає в усьому та захищає вас. Многая літа!

З повагою, колектив редакції газети «Черкаський край»
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аКращою в червні визнали 
фехтувальницю

Сапбординг: по Дніпру — 
стоячи з веслом

Веслування стоячи (SUP) або сапбординг стрімко набирає обертів на Черкащині. 
Одну з перших таких дошок привіз черкащанин Любомир Коломієць у 2014 
році. Попри війну, з’явилися прокатні станції, відбувалися змагання, фестивалі, 
створили й обласну федерацію SUP-веслування та серфінгу. 

Слово

Завдання, в якому роблять помилку 
Вчителька української мови з Харкова розібрала поширене 
завдання з НМТ, в якому майже всі випускники вибирають 
помилкову відповідь.

У завданні, яке розбирає пані Наталя в інстаграмі, треба вибрати 
один лексично грамотний варіант серед таких: оточуюче серед-
овище; являється захисником; екологічна свідомість; діюче за-

конодавство.
Перший і четвертий відкидаємо, бо правильно сказати «навколишнє 

середовище» або «довкілля» та «чинне законодавство». Також помилко-
вий другий варіант, бо слово «являється» тут вжито у невластивому зна-
ченні: являтися — це приходити уві сні, з’являтися, тож правильно буде 
сказати «є захисником». Правильний — третій варіант.
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